



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЛИВНЫ

П Р О Т О К О Л № 2

Общественного обсуждения мероприятий по созданию комфортной городской среды парка культуры и отдыха в г. Ливны которые целесообразно реализовать на рассматриваемой территории и проекта муниципальной программы «Формирования комфортной городской среды на территории г. Ливны на 2018-2024г.

14 февраля 2019 года

г. Ливны

Место проведения: МБОУ Гимназия города Ливны, актовый зал.

Начало слушаний: 17.30 часов.

Заказчик: администрация города Ливны.

Предмет общественного обсуждения: мероприятия, которые целесообразно реализовать на рассматриваемой территории парка культуры и отдыха, по ул. Мира и проекта Муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории города Ливны на 2018 – 2024г.»

Информирование общественности: в соответствие с постановлением администрации города Ливны от 13 апреля 2018 года № 244А «О проведении общественных обсуждений проекта создания комфортной городской среды», постановлением администрации города от 22.01.2019 года №26А «О проведении общественных обсуждений изменений в проект муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории города Ливны на 2018 – 2024г.»

Проведение общественных обсуждений: в соответствие с постановлением администрации города Ливны от 17 января 2019 года №13 «О проведении приема предложений от жителей по мероприятиям, которые целесообразно реализовать на общественной территории – парк культуры и отдыха «Ливгидромаш» в г. Ливны Орловской области, в целях участия в конкурсе «лучших проектов создания комфортной городской среды», информация о месте и времени проведения общественных обсуждений распространялась уведомлением, на официальном сайте администрации города <http://www.adminliv.ru>, в группах «Instagram», «Одноклассники», «В контакте», «Twitter».

Присутствовали

Рабочий президиум:

Кожухов Алексей Иванович

заместитель главы администрации города по жилищно - коммунальному хозяйству и строительству

Козлов Андрей Михайлович

- начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации города;

Конищева Елена Николаевна

председатель Ливенского городского Совета народных депутатов

Болычева Татьяна Николаевна

начальник отдела организационной и кадровой работы

Председатель:

Кожухов Алексей Иванович

заместитель главы администрации города по жилищно - коммунальному хозяйству и строительству

Секретарь комиссии:

Солопова Елена Витальевна – главный специалист отдела архитектуры и градостроительства

В соответствии со списком зарегистрированных участников общественного обсуждения (в форме слушаний) для обсуждения мероприятий по созданию проекта комфортной городской среды благоустройства парка культуры и отдыха и проекта Муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории города Ливны на 2018 – 2024г.» на общественном слушании зарегистрировано 98 человек.

В общественных обсуждениях приняли участие: представители администрации города Ливны, депутаты городского и областного Совета представители общественных организаций: «Ливенский музей», «общественная палата города», «молодежный парламент», «совет гимназии», «медицинский колледж», «КПРФ», «4 лапы», «Подвиг», «женсовет», «совет ветеранов», «секретари первичек ЕР»

Кожухов А.И. - Добрый день! Мы сегодня собрались для обсуждения мероприятий, которые целесообразно реализовать на территории парка культуры и отдыха, расположенного на ул. Мира, в целях повышения качества и комфорта городской среды на территории города Ливны и в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 07 марта 2018 года № 237 «Об утверждении Правил предоставления средств государственной поддержки из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для поощрения муниципальных образований – победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды».

Для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды отделом архитектуры и градостроительства администрации города будет разработан проект создания комфортной городской среды рассматриваемого парка культуры и отдыха. В проекте будут учтены, все за-

мечания и предложения по мероприятиям, которые должны будут представлены в общественную комиссию.

На общественном обсуждении присутствует комиссия в следующем составе:

Кожухов Алексей Иванович

заместитель главы администрации города по жилищно - коммунальному хозяйству и строительству

Козлов Андрей Михайлович

- начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации города; председатель Ливенского городского Совета народных депутатов

Конищева Елена Николаевна

начальник отдела организационной и кадровой работы

Болычева Татьяна Николаевна

Секретарь комиссии: Хохлова Е.В. – главный специалист отдела архитектуры и градостроительства

Обсуждение состоит: из вступительного слова, ознакомления общественности с составом присутствующих, порядком и регламентом обсуждения; доклада начальника отдела архитектуры и градостроительства; доклада главного специалиста отдела ЖКХ управления ЖКХ администрации города, выступления, обсуждения граждан; подведения итогов. Продолжительность обсуждения ограничивается следующим образом: выступление с докладом - до 20 минут; выступление граждан, обсуждение - до 25 минут; подведение итогов - до 5 минут. Вступительное слово предоставляется Кожухову Алексею Ивановичу - заместителю главы администрации города по жилищно - коммунальному хозяйству и строительству. С докладом об основных функциональных зонах и мероприятиях в парке культуры и отдыха, которые планируются на данной территории, выступит Козлов А.М. О проекте муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории города Ливны на 2018 – 2024г.» выступит Соколова Н.Ф. – главный специалист отдела ЖКХ управления ЖКХ администрации города. По окончании выступления ответы на вопросы. О желании задать вопрос можно заявить поднятием руки после завершения выступления. Слово представляется в порядке очередности заявок. Перед тем как задать вопрос нужно сообщить фамилию, имя, отчество, а также должность, в случае если вы являетесь должностным лицом или представителем организации. После ответов на вопросы участникам общественных слушаний предоставляется слово для выступления в прениях. Запись на выступление в прениях осуществляется при регистрации, перед началом общественного обсуждения, либо путем направления заявки в письменном виде секретарю общественного обсуждения. Запись на выступление прекращается по окончании этапа обсуждения, предшествующего прениям. Слово предоставляется в порядке очередности поступления заявок. Каждый участник общественного обсуждения имеет право на одно выступление в прениях. По завершении прений будут подведены итоги общественных слушаний. На общественном обсуждении ведется протокол. Протокол подписывается председателем и членами комиссии. В целях соблюдения регламента проведения общественных об-

суждений прошу не перебивать докладчиков во время выступлений, шуметь, выкрикивать с места, тем самым нарушая общественный порядок.

Вступительное слово предоставляет Кожухову Алексею Ивановичу - заместителю главы администрации города по жилищно - коммунальному хозяйству и строительству.

Добрый день, уважаемые участники общественных слушаний! Мы собирались обсудить с Вами те мероприятия, которые необходимо провести на территории парка культуры и отдыха территории которого, выбрана для участия во Всероссийском конкурсе «лучших проектов создания комфортной городской среды». Просим жителей активно участвовать в обсуждениях мероприятий, которые можно будет реализовать на общественной территории – парка культуры и отдыха, расположенного на ул. Мира.

Слово предоставляется Козлову Андрею Михайловичу – начальнику отдела архитектуры и градостроительства администрации города.

- Уважаемые жители города, представители общественных организаций, мы хотим представить Вашему вниманию наше предложение по благоустройству парка культуры и отдыха и хотим услышать Ваши предложения и замечания. Много будет зависеть от Вашей активности, каким вы хотите видеть наш парк. Просим активно участвовать в данных обсуждениях. Я расскажу о тех мероприятиях, которые мы планируем провести в парке, о зонировании парка и хочется услышать Ваши предложения и Ваше мнения.

Проектом реконструкции предполагается сохранение основной планировочной структуры парка, поэтому я пройду по основным функциональным зонам парка.

Предлагается выполнить следующие мероприятия по созданию комфортной среды в парке и разместить в парке следующие функциональные зоны:

Торгово-административная зона

Входную зону в наш парк мы предлагаем выполнить в виде крытой галереи, с верхним светом, где будут размещены кабинет администрации парка, санузлы, торговые павильоны. Данная галерея будет выполнена из легких пространственных металлических конструкций с утеплением и обшивкой листовыми отделочными материалами. В холе галереи предусмотрено помещение для администрации парка, для поста полиции, помещения для магазинов различной торговли, здесь же размещены санузлы.

Зона фонтана

От крытой галереи центральная аллея ведет к площадке с фонтаном.

Фонтан в парке – это место притяжения людей, особенно детей, место отдыха и развлечений. Мы предлагаем увеличить радиус площадки вокруг фонтана с элементами озеленения и установкой малых архитектурных форм (скамьи, урны).

Зона проведения свадебных торжеств

Хотелось бы в парке создать место для проведения свадебных торжеств. Мы предлагаем в проекте небольшую площадку с центральной приподнятой частью для малой архитектурной формы в виде арки, где молодоженам можно сделать красивые свадебные фото.

Детская игровая зона

В детской игровой зоне размещены площадки для детей младшего дошкольного возраста, для детей школьного возраста, инклюзивная площадка.

Хотелось бы проектом предусмотреть установку новых детских игровых комплексов для детей разных возрастных групп, в том числе для маломобильной группы детей для их безопасного пребывания в детской зоне, что дает больше возможности для длительного семейного отдыха в парке

Зоны тихого отдыха в юго- западной части парка возможно создать прогулочные дорожки, места, где можно побывать в тишине и наслаждаться природой.

Летний театр хочется сохранить в парке. Он расположен в тихой зоне, удален от игровых шумных площадок. Мы предлагаем провести реконструкцию летнего театра. Что дает возможность проведения культурно-массовых мероприятий в парке, детских конкурсов и праздников, эстрадных концертов.

В спортивной зоне разместить спортивные площадки для игры в баскетбол, для занятий варкаутом, скейт-площадку, а также веревочный городок. Сейчас актуальность спортивных площадок возрастает – здоровый образ жизни в моде, поэтому расположенные спортивной зоны в удалении от центральной аллеи позволяет активно заниматься данными видами спорта.

В зоне аттракционов предлагается расширение их территории и объединение ее пешеходной дорожкой, а также установка новых аттракционов: манеж, тарзанка, батут, автодром.

В северо- восточной части парка необходимо предусмотреть бытовую зону, где будет возможность заезда транспорта для уборки парковых аллей в осенне-зимний период и вывоз мусора в летний период.

Необходимо провести реконструкцию и создать новое покрытие для пешеходных дорожек , создать новые пешеходные зоны для тихого отдыха, системы велосипедных дорожек, которые в зимнее время могут превращаться в лыжные трасы.

С улиц Мира и Селищева необходимо предусмотреть парковочные места на 25 машино - мест.

Кроме центрального входа на территорию парка можно войти с северо-западной и юго-западной частей парка.

Теперь нам хотелось бы услышать Ваши предложения.

Перейдем к вопросам из зала.

Представители «Молодежного парламента» - В парке обязательно должно быть ограждение его территории, будет ли оно предусмотрено проектом?

Козлов А.М. – Да, мы обязательно его предусмотрим. Оно должно быть легким и эстетичным.

«Молодежный парламент» - Хотелось бы в парке предусмотреть удобную беговую дорожку и чтобы она не пересекалась с аллеями активного отдыха.

Козлов А.М. – Ваши пожелания мы учтем.

Представители «Медицинского колледжа» – Молодожены, прогуливаясь по аллеям парка, любят вешать замочки, может предусмотреть на площадке молодоженов сердце или дерево для таких замочеков.

Козлов А.М. – Мы подумаем о необходимости такой конструкции.
Представитель «4 лапы» - В парке обязательно должна быть предусмотрена комната «гигиены матери и ребенка»
Козлов А.М – Мы рассмотрим Ваше предложение
«Молодежный парламент» – хотелось бы площадку для молодоженов видеть крытой, то есть всепогодной.
Козлов А.М – Возможно это может быть крытая беседка для фотографий.
Представитель «Орион» - Хотелось бы в парке видеть выставочный павильон, возможно, каких-то новых технологий.
Козлов А.М - Интересное предложение
Представитель КПРФ – Хотелось бы убрать из зоны парка кафе «Тополек»
Козлов А.М – Данная территория находится в частной собственности
Бондарев Ю.И. писатель - краевед - Много, что предусмотрено в парке для летнего отдыха, что интересного будет в парке зимой?
Козлов А.М – Проектом будут предусмотрены лыжные дорожки, горки, каток.
Бондарев Ю.И. писатель - краевед - Просим восстановить площадку для большого тенниса.
Козлов А.М – актуальное предложение, мы обязательно его рассмотрим
Представители общественной палаты города- Хочется в парке видеть танцплощадку
Козлов А.М. – Возможно как вариант, на территории летнего кинотеатра.

Слово предоставляется Соколовой Натальи Федоровны – главному специалисту отдела ЖКХ управления ЖКХ администрации города

В связи с преобразованием приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в федеральный проект «Формирование комфортной городской среды», который входит в национальный проект «Жилье и городская среда». Решением президиума Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам принято решение о досрочном завершении с 1 января 2019 года реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».

Управление ЖКХ администрации города проводит мероприятия по преобразованию муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории города Ливны на 2018 – 2022 годы» в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории города Ливны на 2018 – 2024 годы».

Внесены изменения в проект муниципальной программы по следующим разделам:

Особенности формирования муниципальной программы

Перечень общественных территорий, благоустройство которых планируется 2019-2022 годах утвержден муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории города Ливны на 2018 - 2022 годы».

Общественные территории, благоустройство которых планируется в 2023 - 2024 годах будут формироваться на основании проведения рейтингового

голосования по выбору общественных территорий города Ливны, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2023 и 2024 годах.

Благоустройство дворовых территорий будет осуществляться по Нечернью дворовых территорий, который сформирован и утвержден муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории города Ливны на 2018 - 2022 годы».

Объем средств, необходимых на реализацию проекта муниципальной программы за счет всех источников финансирования:

2018 год – 21,12 млн. рублей; (работы по благоустройству освоены в полном объеме) :

В 2018 году выполнено благоустройство дворовых территорий, расположенных по адресам: ул. Мира, д.182, д.184а, д.186, Селищева, д. 5, ул. Селищева, д.7; по ул. Мира, д. 144, д. 146, д.150 и общественной территории – центральный парк культуры и отдыха (2 этап).

Работы по благоустройству дворовой территории МКД по ул. Мира, д. 144, д. 146, д. 150, осуществляло ООО «АРМ – СТРОЙ». Срок окончания работ – 30 августа 2018 года. Сумма контракта составляла 6,6 млн. рублей

Работы по ремонту дворовых территорий МКД ул. Мира, д.182, д. 184а, д.186, ул. Селищева, д.7, д.5, осуществляло ТСК «Альянс». Срок окончания работ – 1 августа 2018 года. Сумма контракта составляла 6,1 млн. рублей.

Общая стоимость Благоустройства общественной территории составляет 8434,893 тыс. рублей в том числе:

Работы по благоустройству общественной территории осуществляло ООО «Монтажстрой». Срок окончания работ – 20 сентября 2018 года.

2019 год – 30,3 млн. рублей;

На основании реестра благоустройства дворовых и общественных территорий, предусмотренных муниципальной программой в 2019 году благоустройству подлежат дворовые территории, расположенные по адресам :ул. Победы, д.11, д.13, д.17 ,д.19; ул. Дзержинского, д.108, д.108а, д.110, д.110а , д.110б; ул. Селищева, д.16а, (ПСД проходят проверку достоверности сметной стоимости объектов) ул. Победы, д.1, ул. Селищева, д.2, ул. Селищева, д.26, ул. Орловская, д.110п.

и общественные территории – центральный парк культуры и отдыха (3 этап), парк культуры и отдыха «Ливгидромаш»(входная группа),

Ориентировочные суммы финансирования

2020 год- 22,6 3 млн. рублей;

2021 год- 22,6 3 млн. рублей;

2022 год- 22,6 3 млн. рублей;

2023 год- 22,6 3 млн. рублей;

2024 год- 22,6 3 млн. рублей;

Проектом муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории города Ливны на 2018 - 2024 годы» предусматривается:

За счет средств федерального, областного и местного бюджетов, а также за счет Дорожного фонда Орловской области осуществить:

мероприятия по благоустройству дворовых территорий города;

мероприятия по благоустройству общественных территорий города.

Работы по Благоустройству Дворовых территорий, осуществляются исходя из минимального и дополнительного перечня работ по благоустройству.

В минимальный перечень видов работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов входит:

- ремонт дворовых проездов;
 - обеспечение освещения дворовых территорий;
 - установка малых архитектурных форм (скамеек, урн для мусора).
- В перечень дополнительных видов работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов входит:
- оборудование детских и (или) спортивных площадок;
 - оборудование автомобильных парковок;
 - выполнение работ по озеленению.

При проведении работ по благоустройству дворовых территорий, исходя из дополнительного перечня работ, в рамках реализации муниципальной программы предусмотрено трудовое и финансовое участие граждан и заинтересованных лиц.

Трудовое участие граждан и заинтересованных лиц осуществляется в форме выполнения неоплачиваемых работ и не требующих специальной квалификации:

- подготовка объектов (дворовой территории) к началу работ;
- земляные работы;
- снятие старого оборудования;
- уборка мусора;
- покраска оборудования;
- озеленение территории;
- посадка деревьев;
- охрана объекта;
- обеспечение благоприятных условий для работы подрядной организации, выполняющей работы и для ее сотрудников.

Муниципальной программой предусмотрено финансовое участие граждан, заинтересованных лиц и организаций. Форма финансового участия заинтересованных лиц в реализации мероприятий по благоустройству дворовых территорий в рамках дополнительного перечня работ по благоустройству может быть выражена в виде взноса в денежной форме в размере не менее 5 и не более 50 процентов от стоимости мероприятий по благоустройству дворовой

Кроме того, муниципальной программой предусмотрено:

- мероприятия с учетом потребностей инвалидов и маломобильных групп населения, направленные на условия для беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к общественным территориям и дворовым территориям многоквартирных домов города.

К таким мероприятиям относятся:

- оборудование доступных для инвалидов мест отдыха в скверах, парках, площадях;
- установка скамеек со спинками и подлокотниками;

- оборудование тротуаров бордюрными пандусами для въезда;
- устройство пандусов на придомовых и общественных территориях;
- парковочные места на придомовых территориях;
- устройство входной группы для беспрепятственного прохода на дворовую и общественную территорию.

В процессе выполнения работ по благоустройству дворовых территорий и общественных территорий города будут предусмотрены следующие мероприятия:

- в местах пересечения пешеходных путей с проездной частью дворовой территории и проездов предусмотрен пониженный бордюр (высота бортовых камней тротуара не менее 2,5 см и не более 4 см, ширина пониженного бордюра, исходя из габаритов кресла-коляски не менее 900 мм).

Уклоны пешеходных дорожек и тротуаров, которые предназначаются для пользования инвалидами на креслах-колясках, составляют: продольный – 5%, поперечный – 1–2%.

Одним из важных критериев реализации муниципальной программы является вовлечение граждан и общественных организаций в процесс реализации муниципальной программы.

Муниципальной программой предусмотрено:

- открытые общественные обсуждения по внесению изменений в муниципальную программу;
- открытые общественные обсуждения дизайн – проектов дворовых и общественных территорий, подлежащих благоустройству;

Информирование граждан осуществляется через средства массовой информации, официальный сайт администрации города, социальные сети.

Информация о реализации муниципальной программы, проектов благоустройства также размещается в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ).

Отдел архитектуры и градостроительства администрации города разрабатывает дизайн - проекты по благоустройству дворовых территорий и общественных территорий города.

С 22 января 2019 года по 22 февраля 2019 года проводится общественное обсуждение изменений в проект муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории города Ливны на 2018-2024 годы».

Проект муниципальной программы размещен на официальном сайте администрации города в разделе «Городская среда».

С 01 февраля 2019 года до 10 февраля 2019 года осуществляется прием предложений по формированию перечня общественных территорий, требующих благоустройства в 2023 году, в целях проведения рейтингового голосования.

Жителям предложено три общественных территории

<i>№</i>	<i>Наименование территории общего пользования</i>
1	<i>Культурно - мемориальный комплекс (Площадь</i>

2	Сквер по ул. Московской
3	Сквер 13 гвардейской дивизии

До 15 февраля 2019 года отделом архитектуры и градостроительства администрации города будут разработаны и размещены на официальном сайте администрации города дизайн - проекты благоустройства общественных территорий, которые будут представлены населению города для проведения рейтингового голосования.

Перейдем к вопросам из зала.

Бондарев Ю.М. писатель – краевед Мое пожелание, в сквере 13- армии установить памятную стелу.

Соколова Н.Ф. – Ваши предложения учтем в проекте

Представитель «Молодежного парламента» - В перечне работ не фигурирует устройство мусорных площадок.

Соколова Н.Ф. – Примем к сведению

Подписи:

Кожухов Алексей Иванович

Козлов Андрей Михайлович

Конищева Елена Николаевна

Протокол вела:

Солопова Е.В.